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ĐƠN ỨNG TUYỂN

 Kính gửi: Bộ Phận Tuyển Dụng Của Quý Công Ty
Tên tôi là: Nguyễn Công Bảo                                                                          Giới tính: Nam
Sinh năm : 12/12/1993
Địa chỉ : Tổ 31 ấp Bình An I, xã An Hòa, huyện Châu Thành, tỉnh An Giang
Số điện thoại: 0989999402
Chiều cao:1m76. Cân nặng: 57kg.
Trình độ học vấn: 12/12
Trình độ chuyên môn: Tốt nghiệp chuyên ngành “Quản Trị Nhà Hàng” của trường Cao Đẳng Nghề An Giang, xếp loại Giỏi.
Qua thông tin tìm hiểu, tôi được biết hiện nay Quý Công Ty đang có nhu cầu tuyển dụng nhân sự Phục Vụ Nhà Hàng. Tôi nhận thấy mình có đủ năng lực, trình độ phù hợp với vị trí  này nên tôi viết đơn ứng tuyển gia nhập đội ngũ nhân viên năng động, chuyên nghiệp này.
Tôi tốt nghiệp trung học phổ thông năm 2012 và tốt nghiệp hệ Cao Đẳng Nghề năm 2012-2015 xếp laoij Giỏi. Tôi có kinh nghiệm thực tập 6 tháng tại nhà hàng 3 Đông Xuyên An Giang.
[bookmark: _GoBack]Bằng nhiệt huyết của tuổi trẻ, không ngừng học hỏi và hoàn thiện bản thân minh hơn. Tôi đã có kinh nghiệm hơn 1 năm (từ 25/08/2015 đến 31-12/2016) tại cửa hàng thời trang NinoMaxx Concept Long Xuyên với chức danh “Trợ Lí Cửa Hàng Trưởng”.
Sau đó tôi bắt đầu làm việc tại Nhà Khách văn Phòng Ủy Ban Nhân Dân Tỉnh An Giang từ 14/02/2017 đến nay. Từ 14/02/2017 đến 30/06/2017 tôi làm việc với vị trí nhân viên phục vụ nhà nhàng. Đến 01/06/2017 tôi được đề cử làm Ca Trưởng bộ phận Nhà Hàng. Đến ngày 01/05/2018  do bận một số việc cá nhân nên tôi không tiếp tục công việc nữa.
Ngoài học hỏi kinh nghiệm từ đồng nghiệp, bạn bè tôi luôn trao dồi kiến thức trong lĩnh vực kinh doanh, tâm lí của khách hàng và rèn luyện kĩ năng mềm cho bản thân thông qua việc giao tiếp hằng ngày.
Tôi có tính cách hướng ngoại, năng động, nhạy bén, tự tin trong giao tiếp, có gương mặt ưa nhìn.
Với kiến thức, kinh nghiệm và những kỹ năng nêu trên tôi tin rằng có thể đáp ứng được yêu cầu của vị trí Quý Công Ty đang tuyển dụng
Mọi liên hệ về lịch phỏng vấn hay thông tin về hồ sơ ứng tuyển, xin vui lòng liên lạc số điện thoại của tôi: 0989999402. Rất vui và mong đợi câu trả lời từ phía Quý Công Ty!
            Xin chân thành cảm ơn và trân trọng kính chào!
                                                                           
                                                                                                Nguyễn Công Bảo
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